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I) Porovnejte potasi uvedenych zemi.
Bl A FradXKEESTTN? BARLY 2 ORIN)

B: FEWTT,

D FxapBFEI>TTMN2AVz—FT LD ?
2) BROZIZE S TTN2A—A N7V T XD 2
3) AmNXTDEITED TIN2YT LD ?
4) FxapXZFEoTIn?2 7YX LD 2
5) HRAODEIZE S TIMm2Fzaky?
6) WY 7 A N=T DEITE) TN A AAFT LD 2
) ~N—OHETE) TTN2Falh?
8) /NI z—DAIZEHTTMN? bk ?
NAFIVAOEIFTE) TTM2TTVNMED 2
10) A FOEIZE S TT2ws T LD ?
11) #EOXITE S TFR2 74 VB LD 2
12) BFHZDEKIIE S TT N2 AL LY 2
13) TA ATV ROAZE I TT M2 XY v L2
14) BERDOHEITE ) TTNR2AR—-F L FEb 2
15) ALMRE DAL E D TT 2 A Z VT XD 2
16) RAYDHEIZES TTMN2 L HAINLED 2
1) 7ANVT  ROEIZEI TTN2 74T FED 2
18) AA ADKILE D TITM2ARN NI NLLD ?

II) Vyberte spravnou moZnost.

1) ZOJENZESIZTTY,  fan/Mb HYEEA,

2) WVOR/INVDY o R—H L e RAF TG Dy R~ TEXEL L D,
3) D/ LA_TNTT,

4) ZoH /BT MEELE

5) EZ A~/ EThx~ ATEE LD



6) HiXZF I WObiIZ/W\Wob [TEXEHA,
) WER, LB/ ETb~ [TEEHATLE,
8) WO THIZ/WVWDOTH WNTT,

9) LZETH/ETHET 7&EL X,
LTS /A &0 ET 0,

III)  Dopliite spravné pouZziti klasifikatoru podle zadani v zavorkach.

1. ROFRITBE&FHLT, A HVFEF,  (dokonce 3)

2. FERIE. 2 720 FELnn, kEIfTEE L, (az 32 stupiil)

3. X < b EFAD, BEFDPLGETTEHY A, (jenb let)

4. /— MiX HYFEHA, (jenom48 listd)

50 WEIL_ BREE . =M ERoTUTHRITUIWT EEA,  (2/1)
6. "EH, 73— bhTEnWAR<2%_ RFELHE, (az3)

7. EATWDHHIZ_ HYFEHA, (jenom 16 poschodi)

8. e, KMiELH~EBIIT- T, 93N HAohFE L7, (dokonce2)
9. MEIF__ BV EIH, HLVvoOBIEFLWTYE, (1)

10. Ty 2D ZENTEETNL, M2 1FLnTd, (3)

IV)  Navrhnéte moZné FeSeni situace. PouZijte konstrukci ~72 5 £ 9 TI 2.

U vét oznacenych * pouzijte v odpovédi konstrukeci ~ T 5.

L LT —2RZLWTTR, BERRWATT,

2. WRITELWT A FRHD EFB, £ LEH0NTTN?
3. FGERWIRWATY,

4. BARIZEARTZDVATT, *

5. BIENTWIEATEN, £ LEEH0NWNTT)?

6. HWEHLILATTN, E5L7E60INTTN?

7. FAOIMWIFATEATT,

8. BIENEWATT, *

9. FGEITMIRZSFY EER, EDLEH0INTTN?

10, TAHE D LETH, £ LIEH0NWNTT 2%



Mozné reSeni ke cviceni 3:

l. ROFFETIBEFHOLT, EA=ZabdH Y £,
Moje rodina je velmi bohatd, mame dokonce 3 auta.
2. EHIZI A IRV EF LG, IKEITEE LT
Sli jsme plavat, protoze bylo v&era 32 stupiitl.
3. MIFIAE T LY FHAN, BETFVPEFETIIHY £ A,
Pfestoze ji je jenom 6 let, nema rada sladkosti.
4. J— MIWUAH/\ K Lr®HY £ A,
Sesit ma jenom 48 listt.
5. EI_MoBEFREL M0/ — FE2Fo TR TEWIT £ A,
Na hodiny musim nosit 2 uc¢ebnice a 1 sesit.
6. EA, 7= TENWRHDE=E bR E LT,
Vcera v obchod¢ jsem vidéla dokonce 3 pary krasnych bot.
7. FATOVLFITLABELLHY EH A,
Diim, ve kterém bydlim, ma jenom 16 poschodi.
8. JE, KELHE~EHBIIT-T, ISV I/ P RENFE LT,
Minuly tyden jsme s kamarady jeli na vylet do lesa a vidéli jsme dokonce 2 zajice.
9. MEE, —ADHY ETH, HLLOBIELWLTT,
Uz jeden deStnik mam, ale chci novy.
10. RIZAy F& D ZEMTEETNL, WAZIEIZLWTT,

U nds je moZné chovat mala zvifata, tak chci mit 3 kocky.




